



经济复苏开支落实达513.17万亿盾

经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)声称,截至今年12月3日为止,已落实使用的国家经济复苏预算开支共达513.17万亿盾,或占全年最高限额为744.7万亿盾的68.6%。

总统称投资落实开始均匀化 投资下游业可达创造更多就业机会目标

【本报讯】佐科维总统于12月10日在雅加达国家宫主持2021年世界人权日纪念活动时表示,政府推动下下游领域投资的主要目标就是想创造更多的就业机会,使我国的就业吸收潜力比之前的更大。佐科维说,政府一直

推动国内外投资家投资于下游业领域,目前大多数的下游产业都在爪哇岛以外,还有今年的投资价值,爪哇岛以外地区要比爪哇岛更大。除了推动下下游领域的投资之外,政府也改进印尼的投资方案,其中一个就是通过在线

单一提交系统(OSS)申办营业许可证流程,目的是方便投资落实和营业,要创造更多的就业机会。此前,投资部长巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)曾说过,如今的投资已不再偏重于爪哇岛,因此在2020年期间,爪哇岛以外地区和爪哇岛的投资占比分别为50.5%和49.5%。在建设项目价值方面,爪哇岛以外共有5万4994个项目约达417.5万亿盾,而爪哇岛共有9万8355个项目约达408.8万亿盾,加起来就表示去年的投资总值达到826.3万亿盾。(Sm)

世卫组织向我国提出要求 G20主席国应能弥补全球疫情资金缺口

【本报讯】世卫组织(WHO)表示,印尼成为20国集团(G-20)轮值主席国是众望所归,因此世界各国希望G-20轮值主席国能弥补或解决疫情期间出现的230亿美元资金缺口。

德(Bruce Aylward)于12月10日在巴厘努沙杜瓦(Nusa Dua)的媒体简报说:“WHO今年需要增资230亿美元,这是当务之急的投资,必须在作为轮值主席国的印尼的领导下解决此事。”

的费用欠缺,导致高收入与低收入国家之间出现不均衡的复苏现象。具体来说,上述资金主要是作为低收入国家的援助,以期获得新冠病毒检测、疫苗接种及治疗的高标准水平。考虑到目前在低收入国家处理疫情方面还很差,尤其是疫苗分配方面仍有很大的差距,所以必须解决此事。

40%。艾尔沃德说:“低收入国家是病毒的温床,这种情况又造成新问题。”根据他的理解,若全球在应对新冠疫情方面仍出现差距的话,绝不会有经济复苏的效果。而且全球不会实现持续性发展的愿景。

世界卫生组织总干事资深顾问布鲁斯·艾尔沃德(Bruce Aylward)于12月10日在巴厘努沙杜瓦(Nusa Dua)的简报发表讲话,讨论WHO应对疫情资金缺口的情形。

艾尔沃德表示,上述资金将使用在这期间出现

如悉,许多的低收入国家的接种水平仅占总人口的40%以下,其实根据世卫组织的指示,直至今年底接受第二剂疫苗的接种人数必须达到总人口的

艾尔沃德深信20国集团有能力筹集230亿美元资金,因这些国家为全球经济作出很大的贡献。他说:“听起来230亿美元好似很大的数额,实际上对高收入国家看来还很小。如果我们来应对危机,我们需要来自国际的投资。”(Ing)



WHO 要求弥补全球疫情资金缺口

【本报讯】世卫组织(WHO)总干事资深顾问布鲁斯·艾尔沃德(Bruce Aylward)于12月10日在巴厘努沙杜瓦(Nusa Dua)的简报发表讲话,讨论WHO应对疫情资金缺口的情形。

政府自承明年经济会好转 中小微企业成为最主要的增长驱动力

【本报讯】政府对2022年加速经济复苏的发展表示乐观,因为在2021年获得正确的政策方向的支持。

持,复苏的行业计有消费、电信、交通等的支持实现投资。他说:“2022年的投资目标从今年900万亿盾提高为1200万亿盾。”

据称,运载乘客的高铁将从雅加达直到万隆或万隆直到雅加达,但在高铁站的列表中,在万隆市并没有高铁站,最近的只有2座高铁站,也就是距离万隆市约20公里远的巴拉拉浪高铁站和德卡卢

德维亚纳说,巴拉拉浪高铁站成为枢纽高铁站,是因为考虑到许多方面,其中一个就是从巴拉拉浪区直到万隆以西的人口、商业和基础设施等问题。(Sm)

国内经济各行业是其中推动国家经济振兴的动力,尤其是中小微企业更是主要的驱动力。投资部宏观经济事务专员因特拉(Indra Darmawan)于12月9日表示,2021年是生存的一年,而2022年则是印尼复苏的一年。至于2022年是适应新常态的一年。他说:“我对印尼的未来感到乐观。”

在同一个场合里,财政部专员尤斯迪努斯(Yustinus Prastowo)强调称,他对2022年的经济增长表示有信心,并认为政府在2021年所采取的策略和措施已正确。他说:“2022年国家收支预算草案仍将着重于卫生健康、社会保护及重组计划,如人力资源、中小微企业及数字化。”

政府已推出各种工作纲领,旨在保持经济复苏发挥积极的关键作用。除了给予卫生健康、社会援助、减轻业者负担的措施之外,同时业者将获得奖励金的支持,促使业者在还未达到强有力的复苏程度之前必须做好准备。(Ing)

上述乐观也是因为在2021年首9个月内达到73%投资目标,国内投资与外国直接投资的价值平衡,同时爪哇岛与爪哇以外地区的投资也平衡。因特拉称,目前实现的投资获得各行业复苏及社区流动有所提高的支

持,复苏的行业计有消费、电信、交通等的支持实现投资。他说:“2022年的投资目标从今年900万亿盾提高为1200万亿盾。”

据称,运载乘客的高铁将从雅加达直到万隆或万隆直到雅加达,但在高铁站的列表中,在万隆市并没有高铁站,最近的只有2座高铁站,也就是距离万隆市约20公里远的巴拉拉浪高铁站和德卡卢

德维亚纳说,巴拉拉浪高铁站成为枢纽高铁站,是因为考虑到许多方面,其中一个就是从巴拉拉浪区直到万隆以西的人口、商业和基础设施等问题。(Sm)



我国接种全剂量疫苗居全球第五位

根据直至12月7日的资料,我国在全球新冠疫苗接种全剂量方面排名第五位。

Bank of China advertisement for Jakarta Branch, including exchange rates and promotional text.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies as of December 10, 2021.

Table of international stock market indices (国际股市) including JKSE, N225, HSI, etc.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various weights.

我国首都2024年迁往东加省 毕玛:一部分公务员和军警员明年开始迁移

【本报讯】国家公务员事务机构代主任毕玛(Bi-ma Haria Wibisana)于12月10日在雅加达国会大厦出席国会第二委员会的工作会议时表示,政府决意将国家首都迁往东加省,而且也得到了国会的全力支持。

行动。前些时,毕玛曾说过,从明年开始,有一部分的国家公务员将迁往新国都,因此需要约达55亿盾的预算开支,这笔预算金是用以迁移2350名国家公务员的需要。接下来在2023年,政府将迁移军警人员,但人数多少至今尚未知晓。

目前,国会正在讨论有关国家首都法令草案事项,首先听取专家的意见,尽管受到多方的批评,国会作出承诺,法律依据将在下个月完成。根据国家首都法令草案所述,迁都一事将在2024年上半年开始进行,但实际上在近期内,政府将分阶段开始采取迁移

国家建设计委部区域发展方面部长助理鲁迪(Rudy Soeprihadi Prawiradinata)在另一个场合表示,军警人员先迁往新国都的主要原因,就是要确保东加省地区的安全,然后在2024年8月份,新国都就开始投运。(Sm)